

### WALIKOTA BITUNG PROVINSI SULAWESI UTARA

# KEPUTUSAN WALIKOTA BITUNG NOMOR 188.45/HKM/SK/348/2021

### TENTANG

# PENETAPAN LOGO BITUNG KOTA DIGITAL

### WALIKOTA BITUNG,

Menimbang

bahwa untuk melaksanakan ketentuan Pasal 10 Peraturan Walikota Nomor 52 Tahun 2021 tentang Bitung Kota Digital perlu menetapkan Keputusan Walikota tentang penetapan Logo Bitung Kota Digital;

Mengingat

- 1. Undang-Undang Nomor 7 Tahun 1990 tentang Pembentukan Kotamadya Daerah Tingkat II (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1990 Nomor 52, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 3421);
- 2. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5587) sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 11 Tahun 2020 tentang Cipta Kerja (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2020 Nomor 245, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6573);
- 3. Peraturan Daerah Kota Bitung Nomor 15 Tahun 2018 tentang Penyelenggaraan Pemerintahan Berbasis Teknologi Informasi dan Komunikasi (Lembaran Daerah Kota Bitung Tahun 2018 Nomor 15);
- 4. Peraturan Walikota Bitung Nomor 52 Tahun 2021 tentang Penyelenggaraan Bitung Kota Digital (Berita Daerah Kota Bitung Tahun 2021 Nomor 52);

#### MEMUTUSKAN:

Menetapkan:

KEPUTUSAN WALIKOTA TENTANG PENETAPAN LOGO

BITUNG KOTA DIGITAL.

KESATU

Menetapkan Logo Bitung Kota Digital sebagaimana tercantum dalam lampiran ini.

**KEDUA** 

a. Gambar Logo adalah Logo Kota Bitung

b. Merupakan representasi dari bentuk Bunga Bitung

c. Bunga Bitung merupakan bunga yang mewakili nilai budaya alam dan sejarah Kota Bitung

d. Fiber Optik sebagai perwakilan dari Teknologi dan Digital

e. Jangkar mewakili Bitung sebagai Kota Pelabuhan

f. Fiber Optik dan Jangkar disederhanakan menjadi sebuah bentuk yang simpel dan modern, yang kemudian disatukan sebagai satu kesatuan tata letak

KETIGA

Warna pada Logo Bitung Kota Digital, yaitu:

a. Merah melambangkan keberanian, gairah, energik dan semangat yang kokoh dalam mewujudkan visi dan misi Kota Bitung

 Biru melambangkan kecanggihan teknologi, kecerdasan, kesemestaan, kedamaian, dan keteguhan

c. Kedua warna tersebut dihubungkan lewat gradasi warna merah ke biru sebagai representasi dari perubahan dan pergerakan kearah yang lebih baik

KEEMPAT

Penempatan Logo Bitung Kota Digital sebagai Logo Khusus di Kota Bitung yaitu pada Kop Surat di posisi sebelah kanan.

KELIMA

Pada saat keputusan ini mulai berlaku, maka Keputusan Walikota Bitung Nomor 188.45/HKM/SK/119/2016 tentang Penetapan Branding Pariwisata Kota Bitung, di cabut dan dinyatakan tidak berlaku.

KEENAM

Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan dengan ketentuan apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan, akan diadakan perbaikan sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di Bitung pada tanggal 23 Desember 2021

OTA BITUNG.

Ś MANTIRI

Salinan sesuai dengan aslinya KEPALA BAGIAN HUKUM SETDA KOTA BITUNG,

BUDI KRISTIAKSO, S.H., M.H.

PEMBINA IV / a

NIP: 19761029 200312 1 004

2

LAMPIRAN:

KEPUTUSAN WALIKOTA BITUNG

NOMOR

: 188.45/HKM/SK/348 /2021

TANGGAL

23 DESEMBER 2021

TENTANG

PENETAPAN LOGO BITUNG KOTA DIGITAL



Logo Format horizontal Digunakan untuk media dengan tata letak horizontal.



Logo Format vertical Digunakan untuk media dengan tata letak vertical atau portrait.

Format logo horizontal dan vertical dibuat untuk menjaga unsur keterbacaan dan kedinamisan logo dalam sebuah layout/ tata letak.



# Logogram

Merupakan representasi dari bentuk bunga bitung, fiber optik dan jangkar yang kemudian disederhanakan menjadi sebuah bentuk yang simple dan modern, lalu di satukan sebagai satu kesatuan tata letak.

Bunga bitung merupakan bunga yang mewakili nilai budaya, alam dan sejarah kota Bitung. Fiber optik sebagai perwakilan dari teknologi dan digital. Jangkar mewakili Bitung sebagai kota pelabuhan.



## Logotype

Menggunakan bentuk yang geometris dan sederhana untuk mendapatkan kesan modern pada keseluruhan logo dan masih memiliki keterkaitan dengan bentuk pada logogram.







#### Warna

Merah, merupakan representasi dari keberanian, gairah dan semangat dalam mewujudkan visi & misi kota Bitung.

Biru, merupakan representasi dari intelegence, hi-tech, dapat dipercaya dan laut.

Kedua warna tersebut dihubungkan lewat gradasi warna merah ke warna biru sebagai representasi dari perubahan dan pergerakan ke arah yang lebih baik.

Salinan sesuai dengan aslinya KEPALA BAGIAN HUKUM SETDA KOTA BITUNG,

BUDI KRISTIARSO, S.H., M.H.,

PEMBINA IV / a

NIP: 19761029 200312 1 004

